

Polska-Skierniewice: Sprzęt laboratoryjny, optyczny i precyzyjny (z wyjątkiem szklanego)

2023/S 120-379901

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, [2023/S 118-369493](#))

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Powiatowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 000303479

Adres pocztowy: J. Piłsudskiego 33

Miejscowość: Skierniewice

Kod NUTS: PL715 Skierniewicki

Kod pocztowy: 96-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Andrzej Czarnecki

E-mail: sat.psse.skierniewice@sanepid.gov.pl

Tel.: +49 887436627

Adresy internetowe:

Główny adres: www.gov.pl/web/psse-skierniewice

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa Sprzętu Laboratoryjnego

Numer referencyjny: SAT.272.2.2023.AC

II.1.2) Główny kod CPV

38000000 Sprzęt laboratoryjny, optyczny i precyzyjny (z wyjątkiem szklanego)

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Część nr 1 – Spektrometr absorpcji atomowej – 1 szt. Część nr 2 – Chromatograf jonowy – 1 szt. Część nr 3 – Autoklaw – 1 szt. Część nr 4 – Dilutor – 1 szt. Część nr 5 – Chłodziarka farmaceutyczna – 1 szt. Część nr 6 – Dygestoria – 6 szt.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

21/06/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 118-369493](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: I.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Adres, na który należy przysyłać oferty i wnioski

Zamiast:

Powinno być:

na adres podany powyżej

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe (II.2.14) Informacje dodatkowe)

Zamiast:

Zamawiający może unieważnić postępowanie o udzielenie zamówienia na podstawie art. 257 pkt 1 Pzp.

Powinno być:

1. Kryteria oceny ofert: cena-60%, gwarancja-40% 2. Zamawiający może unieważnić postępowanie o udzielenie zamówienia na podstawie art. 257 pkt 1 Pzp.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe (II.2.14) Informacje dodatkowe)

Zamiast:

Zamawiający może unieważnić postępowanie o udzielenie zamówienia na podstawie art. 257 pkt 1 Pzp.

Powinno być:

1. Kryteria oceny ofert: cena-60%, gwarancja-40% 2. Zamawiający może unieważnić postępowanie o udzielenie zamówienia na podstawie art. 257 pkt 1 Pzp.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe (II.2.14) Informacje dodatkowe)

Zamiast:

Zamawiający może unieważnić postępowanie o udzielenie zamówienia na podstawie art. 257 pkt 1 Pzp.

Powinno być:

1. Kryteria oceny ofert: cena-60%, gwarancja-40% 2. Zamawiający może unieważnić postępowanie o udzielenie zamówienia na podstawie art. 257 pkt 1 Pzp.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe (II.2.14) Informacje dodatkowe)

Zamiast:

Zamawiający może unieważnić postępowanie o udzielenie zamówienia na podstawie art. 257 pkt 1 Pzp.

Powinno być:

1. Kryteria oceny ofert: cena-60%, gwarancja-40% 2. Zamawiający może unieważnić postępowanie o udzielenie zamówienia na podstawie art. 257 pkt 1 Pzp.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe (II.2.14) Informacje dodatkowe)

Zamiast:

Zamawiający może unieważnić postępowanie o udzielenie zamówienia na podstawie art. 257 pkt 1 Pzp.

Powinno być:

1. Kryteria oceny ofert: cena-60%, gwarancja-40% 2. Zamawiający może unieważnić postępowanie o udzielenie zamówienia na podstawie art. 257 pkt 1 Pzp.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe (II.2.14) Informacje dodatkowe)

Zamiast:

Zamawiający może unieważnić postępowanie o udzielenie zamówienia na podstawie art. 257 pkt 1 Pzp.

Powinno być:

1. Kryteria oceny ofert: cena-60%, gwarancja-40% 2. Zamawiający może unieważnić postępowanie o udzielenie zamówienia na podstawie art. 257 pkt 1 Pzp.

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia (II.2.5) Kryteria udzielenia zamówienia)

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Powinno być:

Cena nie jest jedynym kryterium udzielenia zamówienia, wszystkie kryteria są wymienione tylko w dokumentacji zamówienia

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia (II.2.5) Kryteria udzielenia zamówienia)

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Powinno być:

Cena nie jest jedynym kryterium udzielenia zamówienia, wszystkie kryteria są wymienione tylko w dokumentacji zamówienia

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia (II.2.5) Kryteria udzielenia zamówienia)

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Powinno być:

Cena nie jest jedynym kryterium udzielenia zamówienia, wszystkie kryteria są wymienione tylko w dokumentacji zamówienia

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia (II.2.5) Kryteria udzielenia zamówienia)

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Powinno być:

Cena nie jest jedynym kryterium udzielenia zamówienia, wszystkie kryteria są wymienione tylko w dokumentacji zamówienia

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia (II.2.5) Kryteria udzielenia zamówienia)

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Powinno być:

Cena nie jest jedynym kryterium udzielenia zamówienia, wszystkie kryteria są wymienione tylko w dokumentacji zamówienia

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia (II.2.5) Kryteria udzielenia zamówienia)

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Powinno być:

Cena nie jest jedynym kryterium udzielenia zamówienia, wszystkie kryteria są wymienione tylko w dokumentacji zamówienia

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryterium kosztu/ceny (II.2.5) Kryteria udzielenia zamówienia)

Zamiast:

Cena

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryterium kosztu/ceny (II.2.5) Kryteria udzielenia zamówienia)

Zamiast:

Cena

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryterium kosztu/ceny (II.2.5) Kryteria udzielenia zamówienia)

Zamiast:

Cena

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryterium kosztu/ceny (II.2.5) Kryteria udzielenia zamówienia)

Zamiast:

Cena

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryterium kosztu/ceny (II.2.5) Kryteria udzielenia zamówienia)

Zamiast:

Cena

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryterium kosztu/ceny (II.2.5) Kryteria udzielenia zamówienia)

Zamiast:

Cena

Powinno być:

Numer sekcji: III.1.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria kwalifikacji zgodnie z dokumentami zamówienia (III.1.2) Sytuacja ekonomiczna i finansowa)

Zamiast:

Kryteria kwalifikacji zgodnie z dokumentami zamówienia

Powinno być:

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria kwalifikacji zgodnie z dokumentami zamówienia (III.1.3) Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe)

Zamiast:

Kryteria kwalifikacji zgodnie z dokumentami zamówienia

Powinno być:

Numer sekcji: III.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki realizacji umowy (III.2.2) Warunki realizacji umowy)

Zamiast:

Powinno być:

Zgodnie z załącznikiem nr 3

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 20/07/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 24/07/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 17/10/2023

Powinno być:

Data: 21/10/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 20/07/2023

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 24/07/2023

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Miejsce: (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Powiatowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Skierniewicach

Powinno być:

<https://ezamowienia.gov.pl/pl>,

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia: (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Powinno być:

zgodnie z dokumentami zamówienia

Numer sekcji: VI.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Stosowane będą zlecenia elektroniczne (VI.2) Informacje na temat procesów elektronicznych)

Zamiast:

Powinno być:

Nie

Numer sekcji: VI.4.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Dokładne informacje na temat terminów składania odwołań (VI.4.3)
Składanie odwołań)

Zamiast:

Powinno być:

jak w dokumentach zamówienia

Numer sekcji: VI.4.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Oficjalna nazwa (VI.4.4) Źródło, gdzie można uzyskać informacje na temat składania odwołań)

Zamiast:

Powinno być:

Krajowa Izba Odwoławcza

Numer sekcji: VI.4.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Adres pocztowy (VI.4.4) Źródło, gdzie można uzyskać informacje na temat składania odwołań)

Zamiast:

Powinno być:

Postępu 17 A

Numer sekcji: VI.4.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Miejscowość (VI.4.4) Źródło, gdzie można uzyskać informacje na temat składania odwołań)

Zamiast:

Powinno być:

Warszawa

Numer sekcji: VI.4.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kod pocztowy (VI.4.4) Źródło, gdzie można uzyskać informacje na temat składania odwołań)

Zamiast:

Powinno być:

02-676

Numer sekcji: VI.4.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Państwo (VI.4.4) Źródło, gdzie można uzyskać informacje na temat składania odwołań)

Zamiast:

Powinno być:

Polska

VII.2) Inne dodatkowe informacje: